

我市出租车有了专属网约平台

目前，该平台已进入推广阶段，最快今年9月可上线试运营

本报讯（记者 金明达）记者近日获悉，为了更好地规范我市出租车运营秩序，让更多市民方便快捷出行，经衡阳交通主管部门牵线搭桥，我市多家出租车公司与湖南津湘集团长沙天下易达信息科技有限公司合作推出的出租车网约平台目前进入推广阶段，最快今年9月可投入试运营。

据介绍，该网约车平台最大优势在于，平台旗下所有车辆均是正规出租车，不但保险齐全，且司机经过专业培训和考核，可保证市民出行更加快捷安全。另外，该平台建立后，乘客的评价将全部在出租车企业端显示。如果乘客对某辆出租车评价不满意，线上信息将马上转到出租车公司，

可以帮助公司加强对出租车的监管，有效减少出租车不打表、乱收费、喊客拼客等违章违规行为。

“该平台能否满足市民对美好出行的向往，能否让出租车市场变得更加规范，才是检验战略合作成功的唯一标准。”市运管处相关负责人称。

地面塌方抢险，杏花村路半封闭施工

预计需施工1个月，车辆请绕行



本报讯（文/图 记者 胡亚华）记者自雁峰区住建局了解到，自7月21日起，因地面塌方抢险，杏花村路半封闭施工，预计施工工期1个月，施工期间，车辆请绕行。

22日下午，在施工现场记者看见，金玛园小区入口处出现了地面塌陷，塌陷面积约60平方米，施工现场已围档封闭，一台大型挖掘机正紧张作业。施工队罗姓施工人员告诉记者，是由于下水沟道渗漏，地下大量泥土被污水冲走，造成了地面塌陷。杏花村路为双向两车道，沿路居民多，商铺较为密集。雁峰区住建局有关负责人介绍说，因场地较为狭窄，抢险施工难度较大，施工将分段分步实施，施工期间，途经杏花村路的车辆，可通过双拥路等道路绕行，减速缓行，注意安全。记者自市公交集团获悉，暂无公交线路行驶途经杏花村路，此次封闭施工，对公交线路的正常行驶不会造成影响。

广告

中国铁建·金色蓝庭6栋高层住宅全部封顶

7月18日，中国铁建·金色蓝庭最后一栋5#楼顺利封顶，至此该项目6栋高层住宅全部封顶，标志着该项目开发建设又向前迈进了一大步，为小区整体交付使用打下了坚实的基础。

中国铁建·金色蓝庭由6栋高层住宅组成，建筑面积约11万m²，共1091户。自开工建设以来，该项目严把安全质量关，狠抓现场施工进度，全过程没有发生任何安全质量问题，按期完成了各个施工任务目标。目前，该项目1#、2#、3#楼已经全部交房，4#、9#楼将

于今年12月前交房，最后一栋5#楼将于2019年12月前交付使用，其中2#楼已经为业主办理了不动产权证。该项目凭借过硬的施工品质、良好的信誉保障得到了广大业主的充分认可和好评，在衡阳房地产市场上树立起良好的央企品牌形象。

据了解，自该项目开盘销售以来，得到了广大购房者的关注与大力支持，目前该项目整体去化已经超过90%，仅剩少量54m²的两房、94m²的三房和117m²四房户型在售。随着二环东路即将贯通，衡阳市妇幼

保健院破土动工等重点工程项目的推进，该项目交通配套优势得到进一步凸显，预计在2019年底该项目将实现清盘。

中国铁建·金色蓝庭由中国铁建二十五局

集团投资开发建设，位于衡阳武广新区珠晖区

衡州大道与苗圃路交汇处，距离衡阳火车站、

高铁站不到十分钟车程，距离解放路约15分钟车程，交通极为便利，周边配套成熟，是江东难得的央企品质大盘。

（通讯员 张意威）

执法“尖兵”

——记市人民防空稽查队党支部

■通讯员 刘蔚玮 马浩铭

这是一支执法“尖兵”队伍，有29人次分别荣立省、市二等功、三等功及其他奖项；这是一支满载荣誉的集体，连续11年获得省国动委、省人防办授予的人防行政执法先进单位称号。该党支部凭借“敬业、实干、奉献”的“六字精神”，积极推进支部“五化”建设，扎实开展执法稽查工作，成为了捍卫人防法律法规的坚强战斗堡垒。

稽查队党支部始终将政治建设放在首位，有坚定的政治立场。坚持“理论学习日”制度，利用每月第三周的第一个工作日，组织全体党员认真学习党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，通过狠抓学习、强化担当，坚定了全体党员的理想信念。严格落实脱贫攻坚责任，认真开展交通文明劝导、“包路段”、无偿献血等志愿服务，积极开展“加强爱国主义教育，增强为民服务热情”主题党日活动，认真落实党内激励、关怀、帮扶机制，通过加强党的建设，筑牢党性篱笆，党员的先锋模范作用得到进一步凸显，党组织的向心力和凝聚力得到进一步提升。

稽查队全体党员以服务人民为天职，以做好人防行政执法工作为己任，在行政执法中不怕听闲话。为了把人防行政执法工作做好，他们往往为了一个案件，少则几次，多则几十次，反复向执法人员对人宣讲人防法律法规，直至其履行人防法律义务为止。正是凭着这种对工作高度负责、精益求精的敬业精神，2017—2018年度，稽查队纠正违法行为28次，无一起投诉案件，使衡阳人防行政执法工作走在全省前列，被省人防办树立为全省人防行政执法标杆。

在人防行政执法中，这支党员队伍敢于坚持原则，不徇私情，请吃不去，说情不听，送礼不收，执行公务不分亲疏远近，不论地位高低，一视同仁。他们经常放弃双休日，分成3组，顶着严寒、冒着酷暑，跑遍了全市人防结建工程开展稽查，确保没有任何违法项目落于法网之外。勤奋工作、不求索取已成为这支队伍的行为自觉，涌现出了为工作半夜还蹲守在建筑工地的颜少春，主动帮助企业渡过难关的王云蒸，带着输液针头上班的黄定华……他们展现了优秀共产党员的形象，为稽查队这支“尖兵”队伍增添了亮色。

不忘初心 牢记使命

——建设最具执行力基层党组织

不忘初心 牢记使命

——争做最具执行力党务干部

不忘初心 牢记使命

——争做最具执行力党务干部

2014年9月，市交通投成立党支部，蒋瀛担任支部组织委员。作为一名党建战线上的新兵，他深知党建工作责任重大，充分利用业余时间，凭借着勤于思考、不懂就问的钻研精神，不断地充实自己，提升自身政治素质和业务水平。在党建工作中，他始终以身作则，把自己的满腔热情全部投入到每天的工作之中。

任组织委员以来，他克服部门人员不足，党建任务和中心任务压头的困难，协助支部书记科学制定规划、创新

部及党小组每个阶段的工作重点、教育目的；明确各项工作的责任领导和责任人。在落实措施上，做到“四有”，有学习计划、有学习资料、有学习记录、有心得体会，保证了机关党建工作的扎实推进。

江锦红基层工作经验丰富，对基层党组织存在的吸引力、号召力不强等问题有着深切认识。为此，他以积极推进基层党支部“五化”建设，深入开展好主题党日活动为抓手，扎实开展了党员宣誓承诺、组织点评、“三个一”读书交流、老干部工作大讲堂、岗位大练兵和老干部工作者下基层展风采等活动，活跃了党员群众业余文

学生活，实现了“党员干部受教育、工作发展上水平、离退休干部得实惠”的工作目标。

“坚持与人为善、真心待人，热心公益事业，关爱弱势群体，让全市老干部切实感受到党的温暖。”在老干部局党员宣誓承诺活动中，江锦红郑重许下了承诺。他积极履诺、知行合一。2017年，他带领老干部局机关党委的同志走访全市结对服务老干部120人次，大小节日通过短信、电话问候服务对象400余人次，帮助老干部解决生活琐事困难50余次，为社区困难市民志愿服务30余次。

在工作中，他注重用爱心影响身边人，用真心与党员干部沟通，用耐心服务

“光影岁月” 聚焦衡阳改革开放四十年

本社今起推出主题策划，欢迎广大读者朋友踊跃投稿

本报讯（记者 黄沐）四十年风雨兼程，四十年岁月如歌。今日起，本社推出“光影岁月 锦绣雁城·纪念改革开放四十周年特别策划”，通过新旧图片对比的方式，直观地展示改革开放40年来衡阳发生翻天覆地的变化。同时，我们期待读者朋友共同参与，为我们撰写稿件或提供资料，一起分享这座城市巨变背后的故事。

1978年，党的十一届三中全会召开，中国共产党用改革开放的伟大宣言把中国带入一个崭新的时代。40年来，改革开放，春风化雨，改变了中国，影响并惠及了世界。改革开放40年来，作为一座从抗战烽烟中涅槃重生的古城，衡阳不断刷新自我形象，城市面貌日新月异。

所幸，衡阳日报社的摄影记者们，用相机

定格了这座城市不同时期的珍贵影像。在这里，我们选择用新旧图片对比的方式，作为直观感受衡阳40年来巨变的“打开方式”。在此，我们也诚挚欢迎广大读者朋友踊跃投稿或提供资料，用300字左右的文字讲述图片背后的故事，注明新老照片的拍摄时间，与大家一起见证衡阳40年来的变化。

需要注意的是，老照片需是1978年以来拍摄的，内容包括：衡阳城市面貌的蜕变、各行各业的发展、居家生活的变迁等等，新拍摄的对比图请尽可能保持原地点原角度原人物。

联系人：黄记者
投稿邮箱：36131781@qq.com
联系电话：18907346833

高中“学考”成绩已公布

即日起，考生可以通过现场、网站、微信平台和短信四种方式查询。考生如对分数有疑问，请于7月25日17:00前向当地招生考试机构提出复核申请

本报讯（记者 向吟吟）记者从省教育考试院获悉，湖南省2018年普通高中学业水平考试成绩已公布，即日起，考生可以通过现场、网站、微信平台和短信四种方式查询。考生如对分数有疑问，请于7月25日17:00前向当地招生考试机构提出复核申请。

今年我市共有4.62万余名考生参加普通高中学业水平考试，其中市区8017人。由于从2018年秋季新入学的高中生开始，我省将正式实施新的普通高校考试招生制度，学考将被纳入高考成绩。我市学考在组考、试卷印制、违纪处理等方面向高考“看齐”。各个考点严格按照考务细则要求进行组考，组织严密，管理规范，考试秩序和考

风考纪良好。

成绩发布渠道和查询方式具体如下：

一、现场查询：考生可在就读学校或当地考试机构查询。

二、网站查询：登录“湖南招生考试信息港”（网址：<http://www.hneeb.cn>）查询。

三、微信查询：关注微信公众号“湖南招生考试信息港”（ID：hunan-zhaokao）或“湖南考试招生”（ID：hnkszswx）查询。

四、短信查询：湖南移动用户通过发送“CJXK#”加“11位准考证号”到1065899261查询；湖南联通用户通过发送“CJXK#”加“11位准考证号”到1062899271查询。

台风“安比”发威

衡阳东站6趟列车停运

本报讯（记者 金明达）7月22日，受台风“安比”影响，为确保旅客运输安全，高铁衡阳东站6趟列车停运，涉及发往南宁、宁波、上海、广州方向。衡阳东站提醒旅客，23日、24日可能仍有部分列车停运，请旅客及时关注12306网站或本站信息。

据介绍，受台风“安比”影响，衡阳东站共有6趟列车停运，分别是宁波—南宁东的G2343次列车、南宁东—宁波的G2344次列车、上海虹桥—南宁东的G1501次列车、南宁东—上海虹桥的G1502次列车、上海虹桥—广州南的G1301次列车、上海虹桥—广州南的G1305次列车。另外，受台风天气持续影响，23日、24日该站仍可能有部分列车停运。衡阳火车站方面表示，

该站列车暂未受本次台风天气的影响。

另外，上周末是暑运的出行高峰期，日均发送旅客超过1.7万人次。针对此情况，衡阳东站一方面配合客运部门做好退票改签旅客的宣传解释、引导和秩序维护工作，督促车站积极做好疏导滞留旅客的工作准备；另一方面，配合衡铁警方全面加强对售票处、候车室、出站口等重点区域的治安巡逻，确保安全稳定。

衡阳东站工作人员提醒已购买停运车次车票的旅客，所有停运列车车票可到票面乘车日期起30日内（含当日）持车票到任意车站窗口办理退票手续；在铁路12306网站购买车票的旅客，如尚未换取纸质车票，可在铁路12306网站直接办理退票，均不收取手续费。

情倾党的建设 助力老干事业

——记市委老干部局机关党委专职副书记江锦红

■通讯员 刘蔚玮

老干部江锦红结对服务的老干部王文政已91岁高龄，儿女长期不在身边。每逢周末，只要江锦红有空，就会到老人家中，陪老人聊天谈心，帮忙打扫卫生。每次江锦红从王老家离开，老人都会拉着江锦红的手，动情地说：“小江，你就像我的亲儿子一样。每次看到你，我心里就感到很温暖。”

基层党组织是党建工作的前沿阵地。江锦红，这颗党建前沿阵地的“螺丝钉”，用“钉钉子”精神，真抓实干，“拧”紧了党组织与党员的密切关系，“拧”紧了干部与群众的血肉联系，为党建事业与老干事业的发展贡献了自己的力量。

忠于职守干事业 默默无闻作奉献

——记市交通投党群部副部长、党支部组织委员蒋瀛

■通讯员 贺明明

贫困户送去乌骨鸡鸡种200余只，帮助该村培育油茶基地1个，共计200余亩，帮助该村修建通组公路2.8公里，预计为贫困户创造收益5万元/年。

此外，蒋瀛还积极探索和建立健全党建工作、融资管理、工程查验等工作长效机制，协助公司党组参与制定、修改各类规章制度10余项，重新梳理了（杆）管线搬迁查验流程，使公司各项工作日趋完善。去年，公司超额完成融资计划任务156%，得到市委、市政府的高度肯定。

不忘初心 牢记使命

——建设最具执行力基层党组织

不忘初心 牢记使命

——争做最具执行力党务干部